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    Protokół nr XLIII/2013 
     Sesji Rady Powiatu Sztumskiego 
          z dnia 26 listopada 2013 roku 

1.Otwarcie obrad.  
Otwarcia sesji oraz powitania radnych i przybyłych gości, kierowników 

jednostek oraz pracowników Starostwa Powiatowego dokonała Przewodnicząca 

Rady Jolanta Szewczun.  

 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad.  
Na podstawie listy obecności Przewodnicząca Rady Jolanta Szewczun 

stwierdziła prawomocność obrad. W dniu 26 listopada 2013 roku w sesji Rady 

Powiatu Sztumskiego wzięło udział 15 radnych. Nieobecni radni: Bogumiła 

Steinborn, Mariusz śółtowski. 

 

Lista obecności radnych stanowi Załącznik nr 1 do Protokołu nr XLIII/2013. 

Lista zaproszonych gości stanowi Załącznik nr 2 do Protokołu nr XLIII/2013. 

   

3. Przyjęcie zmian do porządku obrad.  
1. Otwarcie obrad. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Przyjęcie ewentualnych zmian do porządku obrad. 

4. Zatwierdzenie protokołu nr XLII z Sesji Rady Powiatu Sztumskiego.  

5.Informacja Starosty z działalności Zarządu Powiatu w okresie 

międzysesyjnym- referuje Starosta Wojciech Cymerys. 
6. Interpelacje i zapytania. 

7. Informacja o stanie przygotowań dróg powiatowych do sezonu zimowego 

2013/2014 – referuje Naczelnik Wydziału KT Maciej Derbich. 

8. Sprawozdanie z realizacji zadań powiatowych z zakresu gospodarki wodnej, 

ochrony środowiska i przyrody, rolnictwa, leśnictwa i rybactwa śródlądowego 

za 11 miesięcy 2013 roku – referuje Naczelnik Wydziału OŚ Adrianna 
Dobrzyńska. 

9.Informacja dotycząca realizacji powiatowego programu zapobiegania 

przestępczości oraz ochrony obywateli i porządku publicznego „Bezpieczny 

Powiat Sztumski na lata  2009- 2014 – referuje Inspektor ds. zarządzania 

Kryzysowego i zamówień publicznych Renata Ruda. 

10. Podjęcie uchwał Rady Powiatu Sztumskiego: 

a) w sprawie wyraŜenia zgody na dokonanie darowizny na rzecz Gminy Sztum 

nieruchomości oznaczonej w ewidencji gruntów i budynków działką nr 401/4  o 

pow. 0,1665 ha, połoŜonej w obrębie II miasta Sztum - referuje Naczelnik 

Wydziału GK Danuta Ossowska. 

b) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej dla Powiatu 

Sztumskiego na lata 2013-2021 – referuje Skarbnik Lucyna Bednarska; 
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c) w sprawie zmiany budŜetu powiatu na 2013 - referuje Skarbnik Lucyna 
Bednarska, 

11. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania. 

12. Wnioski i oświadczenia. 

13. Sprawy róŜne.           
14. Zakończenie obrad. 

 

Porządek sesji Rady Powiatu Sztumskiego radni zatwierdzili jednogłośnie. 

 

Porządek stanowi Załącznik nr 3 do Protokołu nr XLIII/2013. 

 

Ad.4 Zatwierdzenie protokołu nr XLII z sesji Rady Powiatu Sztumskiego 
 

Do protokołu radni nie wnieśli uwag.  

 

Protokół nr XLII z sesji Rady Powiatu Sztumskiego radni zatwierdzili 

jednogłośnie. 

 

Ad.5 Informacja Starosty z działalności Zarządu Powiatu w okresie 

międzysesyjnym. 
 

 Starosta Wojciech Cymerys przedstawił informację z działalności Zarządu 

w okresie międzysesyjnym.  Starosta poinformował takŜe o spotkaniach jakie 

odbyły się w Powiecie i innych instytucjach, w których uczestniczył wraz z 

Wicestarostą Sztumskim, jak równieŜ o odbytych uroczystościach w listopadzie 

2013 roku. 

 

Informacja stanowi Załącznik nr 4 do Protokołu nr XLIII/2013. 

 

Ad.6 Interpelacje i zapytania radnych. 
 

 Radny Piotr Stec zapytał, czego dotyczyły umorzenia naleŜności dla  

Szpitali Polskich w Katowicach? Radny nawiązał Projektu Polityki Oświatowej 

Powiatu Sztumskiego na lata 2014-2020, który był tematem posiedzenia 

Komisji ds. Edukacji. Poinformował, Ŝe złoŜył pisemny wniosek o wykreślenie 

z projektu punkty dotyczącego łączenia dwóch placówek szkolnych tj.: ZS im J. 

Kasprowicza w Szumie i ZSZ w Barlewiczkach. W obecności Rady Powiatu 

ponowił swoją prośbę. Radny poprosił teŜ o przedstawienie kosztów 

funkcjonowania obu placówek. Następnie zwrócił się do Starosty o szczegóły 

spotkania w Starogardzie dotyczącego Obszaru Dolnej Wisły. 

 Radna Beata Śrutkowska po raz kolejny poprosiła o informacje w sprawie 

rozwaŜenia przez Zarząd połoŜenia chodnika w Nowym Targu. 
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 W imieniu Komisji Rewizyjnej radny Józef Kania zapytał, jak zakończyła 

się sprawa skargi dotyczącej zagrodzenia furtek postawionych od strony szkoły 

ZSZ w Barlewiczkach? 

 Radna ElŜbieta Domańska zapytała, czy z Projektem Polityki Oświatowej 

zostali zapoznani dyrektorzy szkół powiatowych i na czym polegały prace 

Komisji  w okresie od 31 października do 21 listopada br. 

 Radny Ryszard Mojecki zapytał jak długo jeszcze będzie nieczynny 

rentgen w szpitalu sztumskim? 

 Radna Irena Szmiłyk poprosiła o podanie wartości wyceny działki, jaka 

ma być przekazana Gminie Sztum. 

 

Ad.7 Informacja o stanie przygotowań dróg powiatowych do sezonu 
zimowego 2013/2014 
 

 Naczelnik Wydziału KT Maciej Derbich przedstawił informację w 

przedmiotowej sprawie. Informacją szczegółowo przedstawiona była na 

posiedzeniu Komisji ds. BudŜetu i Komisji ds. Społecznych. 

Naczelnik poinformował teŜ o tym, Ŝe w wyniku nieograniczonego przetargu 

przeprowadzonego 7 listopada tego roku wyłoniono oferentów na zadania 

związane z odśnieŜaniem dróg i usuwaniem śliskości. Podczas przetargu nie 

wyłoniono oferentów na 4 zadania z tego na 3 zadania dotyczące odśnieŜania 

dróg i 1 zadanie na usuwanie śliskości nawierzchni. Oferentów wyłoniono na 26 

zadań. 
 

Do przedstawionego sprawozdania radni uwag nie wnieśli. 
 

Informacja stanowi Załącznik nr 5 do Protokołu nr XLIII/2013. 

 

Ad.8  Sprawozdanie z realizacji zadań powiatowych z zakresu gospodarki 
wodnej, ochrony środowiska i przyrody, rolnictwa, leśnictwa i rybactwa 
śródlądowego za 11 miesięcy 2013 roku 
 

 Naczelnik Wydziału OŚ Adrianna Dobrzyńska przedstawiła sprawozdanie 

z realizacji zadań z zakresu powyŜszych spraw. Sprawozdanie szczegółowo 

przedstawione było na posiedzeniu Komisji ds. Społecznych.  

 

Do przedstawionej informacji radni uwag nie wnieśli. 
 

Informacja stanowi Załącznik nr 6 do Protokołu nr XLIII/2013. 

 
Ad.9 Informacja dotycząca realizacji powiatowego programu zapobiegania 
przestępczości oraz ochrony obywateli i porządku publicznego „Bezpieczny 
Powiat Sztumski na lata  2009- 2014 
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Inspektor ds. Zarzadzania Kryzysowego i Zamówień publicznych Renata 

Ruda przedstawiła i omówiła sprawozdania z przedmiotowego programu. 

Informacja przedstawiona była na posiedzeniu Komisji ds. Społecznych. 

 

Radny Zygmunt Smoliński nawiązał do zadania 2 pn. „Bezpieczna droga w 

powiecie sztumskim”. W zadaniu tym przedstawiono liczbę kierowców 

nietrzeźwych i kierowców po spoŜyciu alkoholu. Jaka jest róŜnica pomiędzy 

będącym nietrzeźwym a będącym w stanie po uŜyciu alkoholu? 

Komisarz Katarzyna Kądziela wyjaśniła, Ŝe róŜnica wynika ze stopnia 

zawartości alkoholu we krwi, którą podporządkowuje się albo do wykroczeń 
albo do przestępstw.  

Radny Zbigniew Zwolenkiewicz uwaŜał, Ŝe w przedstawionej informacji mało 

się poświęca problematyce narkomanii w powiecie sztumskim. W ocenie 

radnego jest to temat „zamiatany” pod dywan, a przecieŜ występuje w szkołach 

gimnazjalnych i ponadgimnazjalnych powiatu sztumskiego. Zapytał, w jaki 

sposób policja sobie radzi z tym problemem i czy dilerzy narkotyków są 
wyłapywani i eliminowani?  

Komisarz powiedziała, Ŝe naleŜy rozgraniczyć dilerów rozprowadzających 

narkotyki bezpośrednio w szkołach a tych którzy stoją pod szkołami. Jeśli 
chodzi o dilerów w szkołach to zwykle są to uczniowie, którzy rozprowadzają 
narkotyki miedzy sobą. W porozumieniu z dyrekcją szkoły przeprowadzono 

akcję przeciw narkotykową,  podczas której zatrzymano osoby, które posiadały 

przy sobie narkotyki, ale do osób rozprowadzających (dilerów) trudno dotrzeć. 
Zwykle, brak jest dostatecznych dowodów aby wystosować wniosek 

dochodzenia. Problem narkomanii poruszany jest podczas spotkań z młodzieŜą 
szkolną powiatu sztumskiego. MłodzieŜ, głównie w wieku gimnazjalnym i 

ponad gimnazjalnym, informowana jest o wszelkich zagroŜeniach oraz skutkach 

zaŜywania środków odurzających. Broszury informacyjne, które młodzieŜ 
szkolna otrzymuje pozwalają na lepsze rozpoznanie zjawiska. 

 Radny Piotr Stec zapytał, czy w szkołach były zarejestrowane cyber- 

przemoce?  

Komisarz poinformowała, Ŝe na terenie powiatu sztumskiego tego typu przemoc 

nie występowała. 

 

Do przedstawionego sprawozdania radni więcej uwag nie wnieśli. 
 
Sprawozdanie stanowi Załącznik nr 7 do Protokołu nr XLIII/2013. 

 

Ad.10  Podjęcie uchwał Rady Powiatu Sztumskiego:  
 

a) w sprawie wyraŜenia zgody na dokonanie darowizny na rzecz Gminy 
Sztum nieruchomości oznaczonej w ewidencji gruntów i budynków 
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działką nr 401/4  o pow. 0,1665 ha, połoŜonej w obrębie II miasta 
Sztum 

 

Naczelnik Wydziału GK Danuta Ossowska przedstawiła i omówiła 

projekt powyŜszej uchwały. Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany 

przez Komisję ds. BudŜetu. 

Dyskusja 
 Radną ElŜbietę Domańską interesowało, co to są za budynki i czy szkoła 

dotychczas korzystała z nich i czy oddanie działki Gminie nie pomniejszy 

majątku szkoły a takŜe to, czy moŜna przekazać działkę przed jej wyceną? 

 Starosta Wojciech Cymerys wyjaśnił, Ŝe  jest to działka niezabudowana  

granicząca z działką gminy ( stadionem). Na dzień dzisiejszy wartość tej działki 

wg szacunkowej wyceny ocenia się na kwotę około 50.000 złotych. Działka 

zgodnie z planem zagospodarowania przestrzennego przeznaczona będzie  pod 

realizację inwestycji terenu rekreacyjno sportowego obejmującego ścieŜki 

pieszo – rowerowe, plac zabaw, fitness, mini golf. Przypomniał, Ŝe rada 

podejmowała juŜ uchwałę w sprawie przejęcia działki od Gminu Sztum bez 

uprzedniej jej wyceny. 

 

Do przedstawionego projektu uchwały więcej uwag nie wniesiono. 

 

Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie projekt  powyŜszej uchwały. 

 

W obecności 15 radnych Rada Powiatu Sztumskiego jednogłośnie podjęła 

uchwałę nr XLIII/280/2013 w sprawie wyraŜenia zgody na dokonanie darowizny 

na rzecz Gminy Sztum nieruchomości oznaczonej w ewidencji gruntów i 

budynków działką nr 401/4  o pow. 0,1665 ha, połoŜonej w obrębie II miasta 

Sztum 

Uchwała stanowi Załącznik nr 8 do Protokołu nr XLIII/2013. 

 
a) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej dla Powiatu 

Sztumskiego na lata 2013-2021 

 
Skarbnik Lucyna Bednarska przedstawiła i omówiła projekt powyŜszej 

uchwały. Projekt uchwały przedstawiono na Komisji ds. BudŜetu i został przez 

Komisję pozytywnie zaopiniowany. 

 
Do przedstawionego projektu uchwały radni uwag nie wnieśli. 
Wobec braku uwag do uchwały, Przewodnicząca poddała projekt pod 

głosowanie. 

W obecności 15 radnych Rada Powiatu jednogłośnie podjęła uchwałę nr 

XLIII/281/2013 w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej dla 

Powiatu Sztumskiego na lata 2013-2021 
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Uchwała stanowi Załącznik nr 9  do Protokołu nr XLIII/2013. 

 

b) w sprawie zmiany budŜetu powiatu na 2013 rok 
 

Skarbnik Lucyna Bednarska przedstawiła i omówiła projekt powyŜszej 

uchwały. Projekt uchwały przedstawiono na Komisji ds. BudŜetu i został przez 

Komisję pozytywnie zaopiniowany. 

Dyskusja 
Radna ElŜbieta Domańska poprosiła o podanie powodu rezygnacji z realizacji 

projektu poradni pn „Efektywny system doskonalenia zawodowego 

nauczycieli”. Zapytała teŜ o to, czy projekt ten był tylko dla pracowników 

poradni czy tez innych osób i czy otrzymane środki na realizacje tego projektu 

moŜna przeznaczyć na inne cele. 

 Inspektor ds. pozyskiwania środków pozabudŜetowych Sebastian Szota 

wyjaśnił, Ŝe powstała wątpliwość, czy do realizacji projektu Efektywny system 

doskonalenia zawodowego nauczycieli moŜna oddelegować pracowników 

zatrudnionych z Karty Nauczyciela. Obecna na konferencji w sprawie 

realizowania projektów Dyrektor CEN poinformowała, Ŝe do projektu nie 

oddeleguje swojego personelu. Przypomniał, Ŝe pracownicy PPP równieŜ 
zatrudnieni są z Karty Nauczyciela. Przystąpienie do projektu mogłoby Powiat 

narazić na zwrot kosztów kwalifikowanych. 

Starosta dodał, Ŝe projekt głównie skierowany był do pracowników poradni 

pedagogiczno-psychologicznej w celu podniesienia wartości edukacyjnej. Do 

realizacji projektu moŜna było zatrudnić firmę zewnętrzną, ale powstały obawy, 

Ŝe firma mogłaby nie rozliczyć trwałości projektu. MoŜliwe, Ŝe do projektu 

będzie moŜna powrócić w późniejszym terminie. 

Przewodnicząca Rady dodała, Ŝe jeŜeli projekt był złoŜony w partnerstwie i 

partner wycofał się z projektu, to mimo woli projekt upada. 

Skarbnik Lucyna Bednarska poinformowała, Ŝe koszty projektu były ujęte po 

stronie przychodu i rozchodu w planie budŜetu na 2013 rok i w momencie 

wycofania się z jego realizacji naleŜy  wycofać koszty  z planu budŜetu na 2013 

rok oraz z wieloletniej prognozy finansowej na lata 2013-2014. Środków tych 

nie moŜna przeznaczyć na inny cel. 

 

Do przedstawionego projektu uchwały radni więcej uwag nie wnieśli. 
Wobec braku uwag do uchwały, Przewodnicząca poddała projekt pod 

głosowanie. 

 

W obecności 15 radnych Rada Powiatu jednogłośnie podjęła uchwałę nr 

XLIII/282/2013 w sprawie zmiany budŜetu powiatu na 2013 rok 

 

Uchwała stanowi Załącznik nr 10 do Protokołu nr XLIII/2013. 
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Ad.11 Odpowiedzi na interpelacje i zapytania 
 
 W sprawie umorzonych naleŜności Szpitalom Polskim, Starosta Wojciech 

Cymerys wyjaśnił, Ŝe umorzenie dotyczy odsetek od nieterminowych płatności 

czynszu dzierŜawnego. Jest to kwota 24.000 złotych. Umarzając odsetki, Zarząd 

miał na uwadze dalszą współpracę ze Szpitalami Polskimi. 

Radna Domańska zapytała jakiego okresu dotyczą odsetki? 

Skarbnik Lucyna Bednarka poinformowała, Ŝe okres naliczonych odsetek 

dotyczy kilku miesięcy. Przypomniała, Ŝe ustawa o finansach publicznych 

nakłada na samorząd obowiązek naliczania odsetek, natomiast zarząd 

upowaŜniony uchwałą podjętą przez radę moŜe te odsetki umorzyć. 
 Starosta ustosunkował się do złoŜonego wniosku do Projektu Polityki 

Oświatowej przez radnego Steca. Poinformował, Ŝe wnioski i uwagi do projektu 

będą przyjmowane do 30 listopada br. a następnie rozpatrywane. Starosta 

przypomniał, Ŝe w skład Komisji Polityki Oświatowej weszli wszyscy 

członkowie Komisji ds. Edukacji Rady Powiatu, dyrektorzy placówek 

oświatowych powiatu oraz przedstawiciele niektórych przedsiębiorstw. Zdaniem 

Starosty, zapisu o łączeniu szkół nie naleŜy demonizować, poniewaŜ jest to 

jedynie rozwaŜanie moŜliwości połączenia w przypadku coraz większego 

spadku naboru do szkół, co nie oznacza, ze takowe połączenie nastąpi. To jaki 

będzie nabór do szkół w duŜej mierze zaleŜy od dyrektorów i nauczycieli 

placówek. NaleŜy się więc zastanowić jakie podjąć kroki, aby ten wzrost 

nastąpił, a nie siać propagandę ,Ŝe nastąpi likwidacja jednej ze szkół. Jak 

wszystkim wiadomo Polityka Oświatowa obejmuje lata 2014-2020, a zatem ma  

dalekosięŜne załoŜenia. 

 Koszty utrzymania placówek: ZS w Sztumie oraz ZSZ w Barlewiczkach 

przedstawiła Skarbnik Lucyna Bednarska. Zaplanowany w budŜecie na 2014 rok 

koszt funkcjonowania ZS im. J. Kasprowicza, to koszt rzędu 3.258.692 zł. 

natomiast ZSZ w Barlewiczkach – 2.164.158 złotych. 

 Radny Smoliński uwaŜał, Ŝe informacja o łączeniu czy likwidacji szkoły 

moŜe przynieść więcej szkody niŜ poŜytku. 

 Radna Domańska poprosiła, aby zapis o łączeniu szkół wycofać z 

projektu, poniewaŜ o tym, w jakich przypadkach moŜe nastąpić likwidacja 

szkoły reguluje ustawa o systemie oświaty. Zdaniem radnej Polityka Oświatowa 

powinna określać cele i narzędzia wpływające na poprawę warunków i rozwój 

edukacji. 

 Starosta jeszcze raz przypomniał, Ŝe Komisja przedstawiła projekt 

Polityki Oświatowej, do którego moŜna zgłaszać wnioski i uwagi. 

 Jeśli chodzi o spotkanie w sprawie programu „Obszaru Dolnej Wisły” 

Starosta poinformował, Ŝe odbyły się dwa spotkania, jedno w Malborku, a 

drugie w Starogardzie Gd. O szczegóły spotkania w Malborku, Starosta poprosił  

Inspektora ds. pozyskiwania środków pozabudŜetowych. 
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Inspektor Sebastian Szota poinformował, Ŝe spotkanie odbyło się 4 listopada i 

zainaugurowało negocjacje porozumienia terytorialnego. Zostało 

zaprezentowane stanowisko Samorządu Województwa Pomorskiego oraz 

samorządów terytorialnych. Przedstawiono oczekiwania i propozycje co do 

realizacji zadań w ramach tego programu. Propozycje Powiatu Sztumskiego 

dotyczą: zakończenia prac termo modernizacyjnych na obiektach szkolnych oraz 

montowania ogniw fotowoltaicznych, przebudowy trzech odcinków dróg 

powiatowych połączonych z budową ścieŜek pieszo-rowerowych, zakupem 

pomocy dydaktyczno-wyrównawczych do szkół. Realizacja zadań odbywać się 
będzie w ramach ogłoszeń konkursowych. Dnia 17 grudnia z udziałem 

Samorządu Województwa Pomorskiego odbędzie się następne spotkanie, a w 

między czasie będą się odbywały spotkania w ramach poszczególnych RPS-ów. 

 Co do spotkania w Starogardzie Gd. Starosta Wojciech Cymerys, 

poinformował, Ŝe było ono kontynuacją projektu „Obszar Dolnej Wisły”. Jest to 

projekt, który określa moŜliwości i potencjał regionu 5 powiatów, w skład 

którego wchodzą: Powiat Starogardzki, Tczewski, Malborski, Sztumski i 

Kwidzyński. Na spotkaniu dyskutowano nad inwestycjami, jakie moŜna by 

realizować w tym regionie. Starosta poddał pod dyskusję pomysł co do 

prowadzenia polityki kształcenia zawodowego. Chodziło o to, Ŝeby Powiaty nie 

rywalizowały między sobą a współpracowały co do prowadzenia w swoich 

placówkach oświatowych kierunków zawodowych. Na ile pomysł zostanie 

zrealizowany pokaŜe Ŝycie. 

Radny Stec dopytał, czy to jest projekt o wzmocnieniu lokalnych stref 

ekonomicznych. Przewodnicząca Rady poinformowała, Ŝe to jest właśnie ten 

projekt. 

  W  sprawie chodnika w Nowym Targu, Starosta juŜ na poprzedniej sesji 

tłumaczył w czym się ma rzecz. Potrzebna jest przede wszystkim dokumentacja 

na połoŜenie chodnika w miejscu, w którym dotychczas nie było i nie moŜe 

obiecać, Ŝe zadanie to będzie ujęte w planie budŜetowym na 2014 rok. JeŜeli 

znajdą się moŜliwości finansowania to do powyŜszego tematu się powróci. Jakie 

zdolności finansowe posiada Powiat, to radni wiedzą, poniewaŜ projekt budŜetu 

na 2014 rok był omawiany na posiedzeniach kaŜdej Komisji. 

 Sprawa skargi dotycząca ZSZ w Barlewiczkach powróci na grudniowej 

sesji rady. Starosta poinformował, Ŝe wszystkie furtki w płocie sąsiadującym z 

ZSZ zostały zamknięte, a uŜytkownicy posesji przyległych zostali pozbawieni 

przejścia z terenu szkoły na swoje posesje i odwrotnie. 

 W sprawie spotkań odbywających się na przełomie października i 

listopada w ramach prac Komisji Polityki Oświatowej odpowiedzi udzieliła 

Naczelnik Wydziału EK Aneta Kwiatkowska. Poinformowała, Ŝe odbyły się po 

dwa  spotkania w kaŜdym panelu, a jest ich 3, i w Ŝadnym ze spotkań radna nie 

uczestniczyła. 

 Przewodnicząca Rady zasugerowała aby projekt polityki oświatowej 

przesłać wszystkim radnym.  
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 Starosta Wojciech Cymerys poinformował, Ŝe Zarząd wyraził zgodę na 

kasacje uszkodzonego aparatu rentgenowskiego. W zamian zamontowany 

będzie nowy aparat cyfrowy.  

  

Odpowiedzi na zapytania radnych zostały wyczerpane. 

 

Ad. 12 Wnioski i oświadczenia 
 
 Radny Piotr Stec złoŜył wniosek o wykreślenie z Projektu Polityki 

Oświatowej IV punktu w sprawie łączenia szkół.  

 Radna ElŜbieta Domańska złoŜyła wniosek o przedłuŜenie terminu 

składania wniosków i uwag do Polityki Oświatowej do 4 grudnia 2013 roku. 

 Radny Józef Kania złoŜył wniosek aby na posiedzenie komisji ds. 

społecznych zaprosić przedstawicieli szpitala. 

 Radny Janusz Grzonka oświadczył, Ŝe wniosek Starostwa o zwrot diety 

został przez sąd oddalony. 

 

Ad.13 Sprawy róŜne 
 

 Dyrektor SOSW w Uśnicach podziękowała za wsparcie i uczestnictwo w 

uroczystości związanej z nadaniem imienia ośrodkowi. 

 Przewodnicząca Rady Jolanta Szewczun pogratulowała przygotowania 

uroczystości i podziękowała za miłe przyjęcie. 

 

 Przewodnicząca poinformowała, Ŝe Starostwo Powiatowe w 

Częstochowie zwróciło się do rady o poparcie apelu w sprawie zmiany ustawy 

Kodeks wyborczy w zakresie wprowadzenia jednomandatowych okręgów. 

Następnie odczytała uchwałę Rady Powiatu w Częstochowie.  

 

Przewodnicząca rady poinformowała, Ŝe obrady następnej sesji Rady odbędą się  
18 grudnia 2013 roku. 

 

Ad.14 Zakończenie obrad. 
 
 Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodnicząca Rady Jolanta 

Szewczun zamknęła obrady, wypowiadając formułę „Zamykam obrady XLIII 

Sesji Rady Powiatu Sztumskiego”. 

 

Obrady trwały od godz. 15
00

 do godz.17
00

. 
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Przebieg sesji zarejestrowano na nośniku elektronicznym. 

 

Protokołowała: 

Inspektor Biura Rady ElŜbieta Kufeldt 

 

 

       Przewodnicząca Rady   

        Powiatu Sztumskiego 

 

    Jolanta Szewczun 
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Zapoznałam/em się z treścią Protokołu nr XLIII/2013: 

 

Cymerys Wojciech - ………………………… 

 

Dobis Tomasz - ………………………………. 

 

Domańska ElŜbieta - …………………………. 

 

Downarowicz - ………………………………. 

 

Grzonka Janusz - ……………………………... 

 

Kania Józef - …………………………………. 

 

Mojecki Ryszard - ……………………………. 

 

Mazerski Ryszard - …………………………… 

 

Smoliński Zygmunt - …………………………. 

 

Stec Piotr - ……………………………………. 

 

Steinborn Bogumiła …………………………... 

 

Szmiłyk Irena - ……………………………….. 

Śrutkowska Beata - …………………………… 

Thiede Waldemar - ………………………….... 

Zwolenkiewicz Zbigniew - …………………… 

śółtowski Mariusz - …………………………... 

 

 

 


